

10. Napirend

Ügyiratszám: 1143/2015.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. november 30-i nyilvános ülésére

Tárgy: A falugondnoki szolgálat működése
Előterjesztő: Kiss Csaba polgármester
Előkészítette: dr. Hajba Csabáné aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

1./ Szentantalfa falugondnoki szolgálatának szakmai programja rögzíti, hogy a falugondnok szakmai-közösségi tevékenységéről évente beszámol a helyben szokásos módon meghirdetett közmeghallgatáson, s szakmai beszámolóját írásban is benyújtja a képviselő-testület részére.

Soós László falugondnok elkészítette beszámolóját, mely az előterjesztés melléklete.

2./ A képviselő-testület a falugondnoki szolgálat szakmai programját a 2013. novemberi ülésén fogadta el az új falugondnoki gépjárműre benyújtott pályázat kapcsán. Most javaslatot teszek a szakmai program felülvizsgálatára az alábbiak miatt:

- A falugondnoki szolgálat a kialakult gyakorlatnak megfelelően illetékességi területén kívül, a Nivegy-völgy más települései számára is biztosít szállítási szolgáltatást, mellyel a szakmai programot javaslom kiegészíteni. A szentantalfai falugondnok közreműködik a gyermekétkeztetés biztosításában azáltal, hogy a Nivegy-völgyi Óvodából a balatoncsicsói iskolába kiszállítja a tízórait, szükség esetén az ebédet és az uzsonnát. A polgármesterekkel történt egyeztetés eredményeként 2016. évtől a falugondnoki szolgálat ellátja az óvodások szállítását is a környező településekről. Az illetékességi területen kívül végzett szolgáltatásokért az önkormányzatok külön megállapodás szerinti térítési díjat fizetnek. Ez a szabályozás a szakmai program „A feladatellátás szakmai tartalma” II. 2. valamint a III. pontjában jelenik meg.
- Az ellátottakról az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 8. sz. melléklet 9. pontja alapján tevékenységnaplót kell vezetni, melyet az igénybevevővel alá kell íratni. A fenntartó rendelkezhet az aláírás mellőzéséről. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy falugondnoki beszámoló alapján a fenntartó határozattal döntsön arról, hogy a tevékenységnaplóban az ellátottak aláírását 2016. január 1-től mellőzi.
- A szociális és a gyermekvédelmi törvény módosulása miatt 2016. január 1-től változik a családsegítést nyújtó intézmény, mely változás átvezetésre kerül a szakmai programban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatos előterjesztést elfogadni szíveskedjen.

Szentantalfa, 2015. november 27.


Kiss Csaba
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szentantalfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2015. tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadta.
2. A képviselő-testület a falugondnoki szolgáltatás szakmai programját az előterjesztés szerint módosította.
3. Szentantalfa Község Önkormányzata, mint fenntartó a falugondnoki szolgálat szociális alapszolgáltatás keretében a tevékenységnapló ellátottak általi aláírásától – az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 8. sz. melléklet 9. pontja alapján - eltekint.

Felkérte a polgármestert, hogy a módosított szakmai programot a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztályára küldje meg.

Határidő: 2015. december 30.

Felelős: Kiss Csaba polgármester

Előzmény
SPA tanácsadó
szolgálat Hód
8. 19

Falugondnoki beszámoló a 2015. évi tevékenységről

A Polgármester úr felkérése alapján szeretnék az elmúlt évben végzett szolgálatomról beszámolni. A feladataimat a szakmai program szerint igyekszem ellátni. A Falugondnoki Szolgálat alapvetően szociális feladatokat lát el, amelyek térítés mentesek.

Ezek a feladataim hétfőtől-péntekig minden nap: ételszállítás az iskolába, időseknek. Szerdánként a gyógyszerész szállítása. Csütörtökön a gyógyszerek házhoz szállítása. A Polgármesterrel minden reggel megbeszéljük a közmunkások tennivalóit és az enyémet is.

Gyermekszállításban jelenleg csak alkalmanként van részem, az óvoda és az iskola felkérésére különböző rendezvényekre kell szállítani gyermekeket.

A munkanélküliek szállítása nem túl gyakran van. Az elmúlt esztendőben 3 alkalommal kellett.

Néha megkérnek kisebb ügyintézésre az önkormányzat részéről vagy a lakosság részéről.

Kevés esetben kellett háziorvoshoz szállítani beteget. Különböző szakrendelésekre való szállítása az embereknek.

A tömegközlekedés elég nehézkes a faluban, főként a haza jutás. Ezért néha a tanulók megkérnek, hogy Nagyvázsönyből hozzam haza őket a 15 órás Zalaegerszegi buszjáratról.

Az elmúlt évben kevés volt a közmunkás és emiatt sokszor nekem is be kellett segíteni a faluban. Volt fűnyírás, szemétszedés, takarítás. A futballpálya és a temető nyírása is rám vár rendszeresen.

El kellett végezni egy továbbképzést az idén. Most már elvégeztem sikeresen, így egy kicsit több időm van meglátogatni az időseket.

A Falugondnoki Szolgálatnak ez az első éve volt, így én vagyok az első falugondnok, és nincs mihez viszonyítanom.

A magam megítélése alapján úgy látom, hogy kezd szépen beindulni, működni.

Észrevétel: az aláírással egy kis bizalmatlanság van az emberekben, mert egy-egy alkalmat mindig le kell igazolniuk.

Részemről ennyit tudtam megfogalmazni. Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy fogadják el a beszámolómat, és ha van valami észrevételük vagy javaslatuk, szívesen fogadom.

Szentantalfa, 2015. november 19.

ZÁNKAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KIRENDELTSÉGE, SZENTANTALFA		
Érkezett: 2015. 11. 19.		
1135-2/2015 mell.		
Előszani:	Utószám:	Előadó:


Soós László